EnavaAnnuka O¢pata MAOGHMATIKON I' T'upvaociou
©EMA 1°
AivovTal ol TTapaaTACEIG:
A=(2x+3)2-2(3x—-4)(3x +4) + (4x-3)2-40 «kal B=x3-7x2-25x+175
I) Na kavete TG TTpaceic aTnv TTapdaTtaon A PeE Xpran Twv aglognuUEiwTwyY TAUTOTATWY

KQl KATOTTIV VA YiVEl N avaywyn OPoiwv Opwv.

. . , , 3x* -15x+75
II) Na TTapayovToTToIngeTe TNV TTapaaTaadn B kal va atrAoTroinageTe 10 'ITI‘])\IKOE : " 125
X° +

OEMA 2°
Aivetal n mapdataon: A = (2x + 3y)? — 9(y — X)(y + X) — 6x(2y + X — 7)
I) Na kdvete TG TTpAelc aTnV TTApAaTaCn HE XPNan Twv agiognUEiwTwyY TAUTOTHTWY

Kal VO OTTOBEIEETe OTI A = 7X* + 42X

Il) Na ammAotroioete 10 TNAiko  —————
X°+7X+6

[I1) Na AUgete Tnv e€iowan A=0

OEMA 3°

Aivetal To TToAuwvupo P(x) = ax3 + (B — 1)x2-3 x — 2B + 6 yia 1o otroio 1oxuel P(1) = P(-1) =0
[) Na uttoAoyigeTe TIG TIUEG Twv a , B

MMNoaoa=3 k=5

A. va TrapayovToTroifoete To TToAuwvupo P(x)  B. Na Augete Tnv €€iowon 3x3 +4x2=3x + 4

OEMA 4°

[) Na kavete Augete Tnv e€icwan 6x2—7x + 2 =0 Kal va TTOPAyOVTOTTOINCTETE
TO TPIWVUHPO 6X2—7Xx + 2

4x*(2x—-3)-2x+3
2x° —7x% +2x

x-1 X+1 -x-1

[II) Na Augete Tnv e€iowa + =
) v eGiowan 3xP—2x 2x*—x X(6x*-7x+2)

[1) Na arrAotroingeTe 1o KAAopa

OEMA 5°
AivovTal ol TTapaaTACEIG:
2 2 _ 2
X +5x 216x 16 o A= xy2+6xy+9x: ax
X+4 x“—-16 y*+4y+3 ay+a

K=

[) Na BpeiTte TIG TIMEG TOU X YIQ TIG OTTOiEG OpideTal N TTapaaTtacn K Kal TIG TIUEG TOU Y yIa
TIG OTTOIEG OpileTal n TTapdaaTaan A.

[I) Kadvovtag Tig TTpagelg Kal TiG atrAoTToINoElg va atrodeigete o1 K=x+1 kat A=y +3

K+A=9
[I1) Na AuoeTe To guoTnua: s K A 4
3 2
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OEMA 6°

+
3 2
20+1 B
5 4

[) Na AUgeTe TO gUaTUO

Aivetal To guagTnua

II) Aivetal n e€iowan TnG euBeiag €:y =ax + B , otmou (a, B) N Auan Tou cuaTtAuarog. Na Bpeite TIg
OUVTETAYMEVEG TwV anueiwv A Kal B TTou n euBeia TEuvel TOUG AEOVES X'X KAl Y'Y QVTIOTOIXO KAl TO

euPado Tou Tpiywvou AOB , otrou O(0,0) n apxn Twv agovwv.

OEMA 7°
E
210 OITAavo axnua Ta Tpivwva ABIT kai EZH éxouv {
AB=EZ , Ar=EH kai ioa Uyn AA=EO 1
I) Na atrodeitete 011 o1 ywvieg A1=E1
I1) Na amrodeiete 61 Ar=0H B A roz E "

[I1) Na atrodeigete 611 Ta Tpiywva ABIT kan EZH

gival ioa.

OEMA 8°
Aivetal To opBoywvIo TPiywvo Tou SITTAavVOU OXrHATOg

Me BA Sixotopo T ywviag B. Av AE L BI™ (k&BeTeq)
I) Na atrodeigete 611 AB = BE.

[I) Na atrodeigete 611 n BA gival kaBetn atnv AE.

OEMA 9°
210 OITAavo oxnua eivatAB =4 ,Br =8 kaifA=5

[) Na atrodeigete o1 Ta Tpiywva ABIT kai FAE givai épola.
[I) Na utroAoyigeTe Ta pnkn Twv TTAsupwy ME kai AE

[I1) Na utroAoyigeTe Tnv ywvia B

OEMA 10°

€0 ®

1) Mo K&Be ywvia 0°<w<90° i 90°<w<180° va anodeifeTe 6TI: np’w = o
+E0°®

1) Ma ™n ywvia 90°<x<180° pe epx=- 0,75 va UNOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG
apIBPouUc NUX Kal oUVX.
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